

## 医院介绍

沈阳医学院附属第二医院建立于1936年，是一所集医疗、教学、科研、预防、保健、康复为一体，以心血管专业为特色，并以介入医学为技术优势的国家三级甲等医院、高校附属医院。此医院附设有沈阳市心血管病医院、沈阳市心血管病研究所，目前是沈阳市首批国家级胸痛中心、国家级标准版心衰中心;国家级心源性卒中防治基地建设单位;国家级高血压达标准建设单位;国家PCCM 规范化建设达标单位;“中国心身医学整合诊疗中心”、辽宁省三级医院卒中中心，沈阳市心脏介入中心，是沈阳市属医院唯一的“全国急型心肌梗死救治项目辽宁省直接PCI医院”、沈阳市首批卒中急救地图定点医院。沈阳市心血管病质控中心、沈阳市胸痛中心建设指导中心、高血压专病医联体沈阳市分中心均设在我院。

## 医生团队

刘世民，美容科主任，毕业于法国巴黎第七大学获专业博士后，现任中国康复医学会整形美容修复重建外科学会辽宁省分会副主任，中华医学会整形美容外科学会沈阳分会副主任，曾获澳大利亚国际整形美容协会颁发的美容手术证书，沈阳市科技成果美容专利五项、市医疗成果一等奖。成功开展多例脸型改变术、眼、耳、鼻各种整形美容术，各种乳房美容术。擅长：脸型改变术、眼、耳、鼻各种整形美容术，各种乳房美容术。

## 整形案例

### 【假体隆胸】

求美者自述从小一直都是平胸，因此自己的胸部不是很满意，所以想要通过隆胸来改善自己的形象，通过面诊之后确定使用假体植入的方式来隆胸。

隆胸价格区间：10000-30000元不等，具体请预约到医院面诊。

### 【双眼皮手术】

求美者天生就是单眼皮，这种现象对他们的外观会造成一定的影响，所以会通过双眼皮手术来进行改善，手术之后的效果更加理想。

隆胸价格区间：3000-6000元不等，具体请预约到医院面诊。

## 【隆鼻手术】

手术者字数从小鼻子就比较扁平，这种情况常常遭到朋友的耻笑，所以经过面诊决定通过隆鼻手术来进行改善。

隆胸价格区间：3000-10000元不等，具体请预约到医院面诊。

## 医院荣誉

近年来，医院积极投身公立医院改革，不断规范管理、加强内涵建设，医院的整体综合实力显著增强，区域辐射影响力显著提高，社会声誉和行业地位显著提升。2006年，医院首批通过辽宁省卫生厅“三级甲等医院复核评审”，连续两年被评为沈阳市“十佳医院”，并先后获得全国百姓放心示范医院、辽宁省人民政府文明医院标兵、辽宁省卫生系统行风建设优秀单位、辽宁省教育系统“先进党委”等多项荣誉称号。

## 医院点评

医院的环境很好，而且比较好找，医生的服务态度也很好，一般提出的要求都能很好的满足。而且病房的环境很干净卫生，休息时是很舒适的。

## 整形问答

1.在做完自体脂肪填充胸部之后该怎么护理？

在完成此项手术之后注意不要让手术部位沾到水，而且不能吃辛辣刺激的东西。除此以外要避免压迫胸部，以免影响手术的效果。

2.在沈阳医学院附属第二医院整形美容科可以做激光除皱手术吗？

沈阳医学院附属第二医院整形美容科是一家正规的医院，医院拥有先进的设施设备，所以在做激光除皱的效果是比较理想的。

3.沈阳医学院附属第二医院整形美容科医院怎么样？

沈阳医学院附属第二医院整形美容科的环境比较好，而且医生的技术都很娴熟，所以是正规的三甲医院。

## 项目科普介绍

1.微创双眼皮手术：此项手术的创口比较小，所以恢复起来会比较快，而且相对于其他双眼皮手术来说，该项手术的效果会更加真实自然。

2.激光除皱：手术不需要开刀，因此在手术后基本不会没没准留下疤痕问题，除此之外该项手术的效果比较理想，一般情况下不会出现复发的现象；

3.吸脂减肥：此项手术的效果是比较彻底的，一般在做完此项手术之后可以比较明显的看到改善效果，而且通常情况下不会发生反弹的现象。

## 乘车路线

沈阳站到沈阳医学院附属第二医院整形美容科时间短的路线：

328路/262路

约30分钟 3.4公里 无换乘 步行770米

沈阳站340米向东北步行 到 沈阳站北2站乘 328路 (新城子火车站方向) 或262路 到 北市场西430米向南步行 到 沈阳医学院附属第二医院整形美容科

399路约30分钟

232路约35分钟

216路约35分钟

123路约35分钟